

# CANNAFLUSH

- ◆ ENTSORGT ÜBERFLÜSSIGE NÄHRSTOFFE UND MINERALIEN IN PFLANZEN UND SUBSTRATEN
- **♦ KANN AUF JEDEM SUBSTRAT VERWENDET WERDEN**
- ♦ MIT CANNA FLUSH ZU SPÜLEN IST BESSER ALS MIT DEMINERALISIERTEM WASSER ODER OSMOSE-WASSER ZU SPÜLEN, DENN ES "TÖTET" DIE GUTEN BAKTERIEN NICHT
- **♦ CANNA FLUSH IST BIOLOGISCH ABBAUBAR**
- ◆ VERMINDERT SCHÄDEN AN PFLANZEN BEI (VERSEHENTLICH) ERHÖHTEM MINERALIENAUFKOMMEN IM SUBSTRAT



## CANNAFLUSH

#### **CANNA FLUSH**

CANNA FLUSH ist ein Zusatz, der Substrate und Pflanzen von überschüssigen Düngerückständen säubert. Beim Spülen mit CANNA FLUSH werden keine nützlichen Bakterien und Pilze geschädigt, wie es beim Spülen mit z. B. Osmose-Wasser oder demineralisiertem Wasser vorkommen kann.

#### **WARUM CANNA FLUSH BENUTZEN?**

- Keine unerwünschten Wirkungen im Geschmack des Gewächses durch das "Wegspülen" aller überflüssigen Mineralien aus dem Gewächs und aus dem Substrat.
- Kann auf jedem Substrat verwendet werden.
- Mit CANNA FLUSH zu spülen ist besser als mit demineralisiertem Wasser oder Osmose-Wasser zu spülen, denn es "tötet" die guten Bakterien nicht.
- CANNA FLUSH ist biologisch abbaubar
- Vermeidet Schäden an Pflanzen bei (versehentlich) erhöhten Mineralien im Substrat.
- Im Fall ''geringer'' Drainage oder schlechter Qualität des Substrats, sollte man CANNA FLUSH ab und zu benutzen

#### GEBRAUCHSANWEISUNG:

## ZÜCHTEN AUF ERDE

- FLUSH vermengen (20ml/10L Wasser) und der Pflanze geben
- Beim nächsten anstehenden Gießen bekommt die Pflanze einmalig normales Leitungswasser.
- Anschließend kann die Pflanze wieder laut Zuchtschema gedüngt werden.

## ZÜCHTEN AUF CANNA HYDRO (NÄHRLÖSUNG FLIESST AB)

- FLUSH vermengen (40ml/10 L Wasser) und der Pflanze beim letzten Gießen des Tages geben. Die Drainage liegt dann bei 10 - 20 %
- Am Folgetag wird dann einmal nur mit reinem Leitungswasser gegossen.
- Anschließend kann die Pflanze wieder laut Zuchtschema gedüngt werden.

## HINWEIS: VOR DIE ERNTE (NUR BEI JÄHRLICHEM ERNTEN)

- 1 bis 2 Wochen vor der Ernte werden wöchentlich die oben beschriebenen Schritte befolgt (auf Erde gibt man 20ml/10L Wasser) und (auf Hydro gibt man 40ml/10L Wasser)
- Anschließend kann man die Pflanze wieder laut Zuchtschema düngen

## HINWEIS: WIEDERVERWENDUNG BEI ERDLOSEN SUBSTRATEN

CANNA FLUSH eignet sich hervorragend für die Säuberung erdloser Substrate (wie z. B. CANNA Aqua Clay Pebbles). FLUSH vermengen (40ml/10L Wasser) und die Lösung 24 Stunden wirken lassen. Danach lässt man die Clay Pebbles weitere 24 Stunden in herkömmlichen Wasser. Dieser Vorgang kann wiederholt werden wenn der EC-Wert es verlangt.

### **ACHTUNG:**

- Vor Gebrauch die Flasche gut schütteln
- Die Flasche gut verschlossen und vor Frost geschützt an einem dunklen Ort aufbewahren
- Außer Reichweite von Kindern aufbewahren

## GEWÄHRLEISTUNG/ GARANTIE

Die Dosierflasche ist aus 100% Polyethylen (PVC, kadmiumfrei), aus einem abbaubaren und wiederverwendbarem Kunststoff.

CANNA INTERNATIONAL BV - P.O. Box 161

4900 AD Oosterhout - The Netherlands

www.canna.com



www.canna.com

